

<b>NED. – 20.10.</b> <b>29. Ned. med letom</b> <b>Misijonska nedelja</b> Rozalina, redovnica		7.00 češčenje <b>7.30</b> Za vse župljane - žive in rajne <b>10.00</b> Za +Ljudmilo in Alojza Lukman in vse Vrbanetove sv. krst <b>Nabirka za misijone</b>
<b>PON. - 21.10.</b> Uršula, dev., mučenka		<b>19.00</b> Za +Marjano Lukner
<b>TOR. - 22.10.</b> Janez Pavel II., papež		<b>19.00</b> Za +Pavlo Polak <i>Slavljenje - Bog je Ljubezen</i>
<b>SRE. - 23.10</b> Janez Kapistran, duhovnik		<b>19.00</b> Za +Štefanijo Rančigaj
<b>ČET. - 24.10.</b> Anton Marija Claret, škof, redov. Ustanov.	<b>Št.R.</b>	<b>19.00</b> Za +Jožefa Rakuna
<b>PET. - 25.10.</b> Krizant in Darija, muč. Dan suverenost—d. p.		<b>19.00</b> Za +Franca Kneza
<b>SOB. - 26.10.</b> Lucijan in Marcijan, mučenca		<b>19.00</b> Za +Viktorijo Zmrzlak Prehod na zimski čas
<b>NED. – 27.10.</b> <b>30. Ned. med letom</b> <b>Žegnanska nedelja</b> Sabina Avilska , muč.		7.00 češčenje <b>7.30</b> Za vse župljane - žive in rajne <b>10.00</b> Za +Ivana Rajevca, vse Grabnarjeve
<b>V tem tednu</b>		
<b>Sestanek za starše</b> prvoobhajancev (3. r.) <b>bo ta ponedeljek ob 18.00 uri</b> v Domu srečanj.. Vsi starši vljudno vabljeni!		
<b>Seja ŽPS</b> bo <b>ta ponedeljek ob 20.00 uri</b> v Domu srečanj. Člani vabljeni! <i>Dežurni ministranti:</i> Alen in Jan Griguljak, ostali dobrodošli. <i>Bralci v ned.:</i> I. Anka Trogar, Jure Vasle II. Brigita S. Novak, Marko Vasle <i>Urejanje in krašenje cerkve:</i> Šmatevž <b>D</b>		
Izdaja: Župnija Gomilsko, T: 03/572-61-98, M: 041 673 716, Odg.: Martin Cirar, župnik		



## ŽUPNIJA IN DOM

20.10.2024 29. ned. med letom Štev. 43 Leto XXVI

### BESEDA ŽIVEGA BOGA

Jezus jih je poklical k sebi in jim rekel: »Veste, da tisti, ki veljajo za vladarje, gospodujejo nad narodi in da jim njihovi velikaši vladajo. Med vami pa naj ne bo tako, ampak kdor hoče postati velik med vami, naj bo vaš strežnik, in kdor hoče biti prvi med vami, naj bo vsem služabnik. Saj tudi Sin človekov ni prišel, da bi mu stregli, ampak da bi on stregel in dal svoje življenje v odkupnino za mnoge.«



(Mr 10,42–45)

### B E S E D A O B E S E D I

#### ŽELJA PO VISOKEM POLOŽAJU Mr 10,35–45

Po srečanju z bogatim mladeničem (o katerem smo brali v evangeliju pretekle nedelje) Jezus napove trpljenje in pravi, da »ga bodo obsodili na smrt in izročili pogonom. In zasmehovali ga bodo ...« Kako noro, da se ta napoved nadaljuje s prošnjo Jakoba in Janeza, ki Jezusa prosita: »Učitelj, daj nama, da bova sedela v tvoji slavi, eden na tvoji desnici in eden na tvoji levici.« Jezus jima odgovori: »Ne vesta, kaj prosita. Ali moreta piti kelih, ki ga jaz pijem, ali biti krščena s krstom, s katerim sem jaz krščen?«

Tu je opisana skušnjava, ki ji kristjani tako radi podležemo: Kdo bo prvi in kdo bo sedel višje. Jezus pojasni, da biti njegov učenec pomeni piti njegov kelih in biti krščen z njegovim krstom. Kaj to dvoje pomeni, je sporočil svojim učencem tik pred tem. Kelih je njegova smrt, krst pa zasmehovanje, ki ju bo v zvestobi Očetovi volji deležen.

Zakaj je tako pomembno, da ob Jezusovih besedah, pomislimo tudi na to? Povezanost kristjanov po vsem svetu je pomembna. K temu je potrebno dodati tudi, da smo soodgovorni drug za drugega. Zelo hitro pa se v nas vzbudi skušnjava ali morda, bolje rečeno, občutek večvrednosti. Jaz sem tisti, ki pomagam, drugi pa so tisti, ki prejemajo. Korak preko te meje pomeni korak k vzvišenosti, občutku večvrednosti. Pomembno je, da se tega zavedamo. Človek ima v sebi to željo po oblasti in velikem imetju. Mislimo, da smo s tem nekaj dosegli. To je človeška logika. In ta želja po oblasti uničuje vse okoli sebe. Trpljenje nedolžnih ljudi povzročajo ljudje, ki ne znajo prerasti želje po dobrem položaju in velikem imetju. Ne eno ne drugo pa človeka ne osrečuje. Kot protiutež temu stoji Jezusovo naročilo: »Med vami pa naj ne bo tako, ampak kdor hoče postati velik, naj bo vaš strežnik, in kdor hoče biti prvi, naj bo vsem služabnik. Saj tudi Sin človekov ni prišel, da bi mu stregli, ampak da bi on stregel.« Veličina človeka se torej meri po njegovi sposobnosti služiti!

Po: E. Mozetič

## 29. nedelja med letom - misijonska nedelja

### VSİ SMO POKLICANI DA OZNAJAMO Z BESEDO IN ŽIVLJENJEM

Ne le misijonska nedelja, temveč cel mesec oktober je nekakšen praznik misijonov, praznik oznanjevanja in pričevanja. Vsak od nas je poklican, da v svojem okolju z življenjem pričuje za evangelij. Slovenija in tako imenovani razviti svet v marsičem ni nič manj misijonski kot države tako imenovanega drugega, tretjega in kateregakoli drugega dela sveta. V Evropi sta sicer zgodovina in način življenja nakopičila materialno bogastvo, a danes tu ni nič več vere kot pa v revnih državah, kjer ljudje veliko bolje poznajo smisel življenja.

Misijonska nedelja nas na svojevrsten način spominja, da mora vera v vsakem od nas vžgati ogenj gorečnosti in pričevanja, v konkretnih korakih približevanja bližnjim.

Dragi prijatelji, naj misijonski mesec oktober, in še posebej praznik Misijonske nedelje, v nas poživita prvotno upanje in oznanjevalni zagon, da bo tudi naše občestvo žarelo od neustavljive želje oznaniti Kristusa našim sodobnikom. Hvala pa tudi za vso vašo zvesto in iskreno podporo slovenskim in drugim misijonarjem, ki delujejo po vsem svetu. Vaše molitve in darovi so gorivo, ki ohranja živ njihov ogenj pričevanja. Bog vam povrni za vso podporo.

Po: M. Križnar, Misijonsko središče Slovenije

### GOSPOD DAJ, DA BOM TUDI JAZ MISIJONAR

Gospod, pošli me oznanjat Tvoje ime, Tvoj evangelij, pošli me pričevat za veselje, da verujem vate. V obilju mi daj binkoštnega Duha!

Razsvetli me, da bom prepoznaval Tvojo voljo.

Daj mi moč, da ne bom popustil zaradi strahu ali razočaranja.

Nauči me potrpežljivosti za spoštovanje samostojne poti vsakega posameznika. Nauči me pogumno spregovoriti, ko bo to potrebno in molčati, ko ni čas za besede. Položi v moje srce gorečo ljubezen do vseh, h katerim me pošiljaš. Daj mi moči, da se jim pridružim, milost, da jih razumem, se dotaknem njihovega srca in njihovega razuma.

Nad vsem pa naj zajame moje srce ljubezen do Tebe, da bom poslušen Tvojemu klicu in da vsak dan z Marijo izrečem:

"Zgodi se mi po Tvoji besedi!" – Amen.

Po: www.missio.si

## Naslovljeno na vas

Letošnje geslo se glasi: »Pojdite in povabite vse na gostijo« (prim. Mt 22,9). Papež Frančišek nas vabi, da vsi mi, kot služabniki v priliki, gremo na pot, stopimo iz sebe in vse povabimo na Gospodovo gostijo.

**Osrednje praznovanje Misijonske nedelje** bo letos v Brusnicah pri Novem mestu, kjer zadnje leto kot župnik deluje nekdanji misijonar Tone Kerin. Ob 15.00 bo molitvena ura. Ob 16.00 bo somaševanje vodil novomeški škof msgr. Andrej Saje.

V program pred mašo in po njej bodo vpletena pričevanja aktualnih misijonarjev. Po maši je predvideno veselo praznovanje s pogostitvijo za vse navzoče. Vabimo duhovnike in vernike iz vse Slovenije.

**Molimo za uspeh misijonov. Hvala za vaš dar za misijone!**

### Obnova zunanjsčine župnijske cerkve

Obnova zunanjsčine župnijske cerkve je v celoti srečno in uspešno končana. Obnovljena so tudi okna in vrata. To je pridobitev za župnijo in kraj. Predvsem pa naj bi bilo Bogu v čast!

Ne gre pa tudi spregledati, da je naša cerkev z avtoceste skozi Savinjsko dolino najbolj vidna cerkev. Pred leti se je v župnišču pri nas oglasil nekdo iz drugega konca Slovenije in pripovedoval kako je na tem odseku avtoceste doživel prometno nesrečo. Avto je začelo zanašati in je izgubil oblast nad njim. V trenutku groze je zagledal našo cerkev, se spomnil na Boga in vzdihnil: »Bog pomagaj mi!« Odnesele jo je le z manjšo škodo na vozilu. Pa je čutil, da se mora priti v to cerkev zahvalit in je tudi daroval za sv. mašo v zahvalo. Na Boga pa naj se ne bi spomnili samo takrat, ko potrebujemo Njegovo pomoč. Gotovo se marsikdo, ki se srečno in veselo vozi po avtocesti tu mimo ob pogledu na cerkev ozavešča duhovne resničnosti življenja. Tako cerkev opravlja poslanstvo svetega znamenja. Kar nekaj jih je že reklo: »Zakaj ta cerkev ponoči ni osvetljena?«

**Zahvala:** Podjetju Viba za postavitev in korektno posojlo zidarskih odrov, izvajalcu g. Urošu Volmutu iz sosednje župnije za strokovno opravljeno delo, prav tako kleparju, domačinoma za »udarniško« obnovo vrat in oken, **vsem**, ki ste ali še boste na kakršenkoli način podpri to obnovo, **hvala! Bog povrni!**